
A přeci se točí! 
   Vážení občané městyse, 

   citát v úvodu pozná snad každý, týká se rotace naší planety. Bohužel v těsném okolí Zlonic má 

přibýt obrovský dvě stě metrů vysoký větrník, respektive větrná elektrárna u Beřovic. A k té bych 

raději řekl: Ať se netočí. Či spíše aby vůbec nestála. V této věci v srpnu probíhalo zjišťovací řízení, 

zveřejněné na úřední desce kraje a obce Beřovice. Za městys Zlonice, po konzultaci na Radě městyse, 

jsme podali odmítavé stanovisko a požádali o přizvání jako účastník řízení v dalších krocích. Máme 

za to, že kromě jiných negativních faktorů, by se takovouto stavbou velmi narušil zdejší ráz krajiny                   

i pohled na naše památky a to včetně kostela při pohledu z náměstí.

   A nyní zprávy z domova. V Žižkově ulici docházelo k průsakům vody, zejména po deštích. Nejdříve 

jsem si myslel, že se jedná o pramen, neboť voda prosakovala zejména po deštích. Následně, při 

řešení drenáže, jsme zjistili, že se jednalo o drobný únik z vodovodní přípojky jednoho domu. Nyní 

probíhá oprava. Tu komplikují dva fakty, za prvé - šoupě uzavírající celou ulici nefungovalo,                                       

a za druhé - dokumentace k této části vodovodu, kterou máme na úřadě k dispozici, neodpovídá 

skutečnému provedení či chování vodovodu. Vše se postupně napravuje, aby příští zásah mohl být 

rychlejší a přesnější.
   Kulturní akce. Pokud se vám zadaří číst tyto řádky v první den vydání, tedy v pátek 29. srpna, 

připomínám zítřejší Loučení s létem na náměstí městyse. V opačném případě věřím, že jste si akci 

patřičně užili. Již 4. září proběhne další akce městyse, tentokráte v Památníku A.D. Jedná se o koncert 

z cyklu Dvořákova festivalu. Kromě hry na klavír Matyáše Nováka akci doprovodí slovem František 

Kinský. Vstupné je dobrovolné. Více naleznete v programu kulturních akcí na stránkách městyse.

   11. září proběhne zasedání zastupitelstva. Je možné, že kromě jiného se bude projednávat                                                  

i schválení zadání územního plánu. Obdržel jsem již vypracované průzkumy a rozbory, dokumentaci 

atd. Druhým dechem dodávám, že toto není okamžik, kdy bude možné diskutovat „nad změnou 

ploch” apod. Nejprve je třeba schválit zadání, a až následně bude organizováno veřejné projednání 

územního plánu.
   Z dalších akcí se připravuje dokumenty pro intenzifikaci ČOV Zlonice, s tím souvisí nutnost zajištění 

dalších dokumentů, plánů, apod. Je to snad složitější než s tlakovou kanalizací. U té již probíhá 

výstavba v Lisovicích, a pokud nenastanou komplikace, třeba s křížením ropovodu, dá se předpoklá-

dat, že během podzimu dorazí technika i do Vyšínku.

   Srpen nám končí a tak nezbývá než zakřičet: „Hurá škola!”. Když ne děti, tak alespoň rodiče.

ÚVODNÍK

zlonický
zpravodaj

www.zlonice.cz Září 2025

Martin Kratochvíl
starosta městyse



ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

OBRAZEMÚřad městyse informuje...

   Zasedání Zastupitelstva městyse Zlonice 

se bude konat ve čtvrtek 11. 9. 2025                       

od 17 hodin v Památníku Antonína Dvořáka 

ve Zlonicích.

   Program jednání bude zveřejněn na 

www.zlonice.cz.

Pozvánka na ZMZ

Rada městyse Zlonice:
• souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy na 
služební byt v ZŠ Zlonice do 31. 12. 2025;
• schvaluje přijetí dotace ve výši 100 000 Kč                           
z Programu 2025 Středočeského kraje ze Stře-
dočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů        
a složek IZS na protichemický ochranný oděv                      
v počtu 4 ks;
• schvaluje opravu střechy na domě čp. 97 dle 
cenové kalkulace ve výši 213 898 Kč vč. DPH.

Rada městyse Zlonice:
• souhlasí, aby byl na jejím zasedání přítomen Kon-
trolní výbor v zastoupení Mgr. Janem Tůmou                      
a Jakubem Kopeckým, DiS.;
• pověřuje starostu k vyjádření se k větrným elek-
trárnám v okolí Zlonic.

Rada městyse Zlonice :
• schvaluje Příkazní smlouvu se společností ELCOS 
GROUP s.r.o na zajištění dotace v rámci přípravy                 

• schvaluje objednání oken do čp. 5 v ceně 1 086 
004,- Kč bez DPH,
• souhlasí s propojením bytu v čp. 295, náklady 
hradí žadatel a bude uzavřena nová nájemní 
smlouva,
• schvaluje objednání plynového kotle v čp. 295, 
byt č. 1 a pověřuje místostarostu k zajištění,
• souhlasí s přidělením bytu v DPS Zlonice,
• pověřuje místostarostu k zajištění 3 kontejnerů 
na bio-odpad a 1 kontejner na dřevo,
• pověřuje starostu k objednání sociálního zařízení 
v čp. 13, obec Břešťany, dle cenové nabídky,
• souhlasí s realizací vjezdu v Revoluční ulici                             
u čp. 231 za předpokladu dodržení legislativních 
požadavků,

• souhlasí s realizací vjezdu u čp. 9 v k.ú. Zlonice za 
dodržení podmínek Památkového ústavu, a aby v 
trase pro pěší a v trase pro vozidla nevznikl žádný 
schod a byl zajištěn odtok dešťové vody,
• souhlasí s vypsáním výběrového řízení na byt na 
zámku, cena nájemného je 13 500,- Kč + 3x kauce,
• souhlasí s instalací kamerového systému na nové 
svozové auto v hodnotě cca 100 000,- Kč.

PID
   V pondělí 8. září bude od 8:00 do 11:30 hod. na 
Náměstí Pod Lipami ve Zlonicích a od 12:30                          
do 16:30 hod. na autobusovém nádraží ve Slaném 
k dispozici pojízdné informační centrum PID Point.
   PID Point je pojízdné informační centrum 
společného integrovaného dopravního systému 
Prahy a Středočeského kraje (PID), které přináší 
cestujícím všechny důležité informace o dopravě 
přímo tam, kde je potřebují. Mobilní informační 
centrum rozšíří dostupnost nabízených služeb                       
a pomůže k lepší informovanosti obyvatel                            
o výhodách v cestování v rámci PID.

Co PID Point nabízí?
• expresní vyhotovení karty PID Lítačka včetně 

• dobíjení kupónu
• pomoc s aplikací
• vyhledávání spojení
• informace o tarifu
• tisk jízdních řádů
• a spoustu dalšího...

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 15/2025,
konaného dne 19. 8. 2025 
v kanceláři starosty

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 14/2025,
konaného dne 5. 8. 2025 
v kanceláři starosty

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 13/2025,
konaného dne 24. 7. 2025 
v kanceláři starosty
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Knihovna Zlonice...

   

Vážení čtenáři a příznivci naší knihovny,
   dovolte mi zářijový příspěvek využít k tomu, 
abych se rozloučila a představila svou nástupkyni. 
Tou se stala paní Ivana Macková, kterou již nyní 
můžete potkávat se mnou v knihovně. Je milá, 
vstřícná a ochotná pokračovat v projektech, které 
již běží, ale jistě přinese také spoustu svých 
nápadů, jak toto místo opět posunout dál.                    
O knihovnu se tedy nebojte, upřímně věřím, že je v 
dobrých rukou. Mně už jen zbývá vše do těchto 
rukou předat, tak mi držte palce, ať to do konce 
září zvládnu.

   Na tomto místě chci ještě poděkovat za vše, co mi 
knihovna dala, za všechnu energii, kterou jste mi 
vraceli vy - čtenáři a návštěvníci akcí, kterých jsem 
za těch několik let zorganizovala požehnaně. Vaše 
krásná slova a úsměvy mi pomáhaly držet tempo a 
neztratit optimismus. Je také potřeba zmínit, že 
bez podpory a veliké důvěry obou starostů, všech 

radních a skvělých kolegyň a kolegů by se nikdy 
knihovna nedostala tam, kde je dnes, a možnost 
být u toho pro mě byla opravdu darem, na který 
nikdy nezapomenu. Přeji knihovně, ať roste, nové 
knihovnici, ať ji práce těší přinejmenším tolik, jako 
mě a vám, čtenářům, ať zde vždy najdete to, pro co 
jste přišli.

   
Pokud se se mnou chcete ještě za pultem 
knihovny potkat, ráda vás uvidím v pondělí 15. září 
na mém posledním Listování s Lukášem Hejlíkem, 
který bude osobně spolu s Alanem Novotným vařit 
z vody a jak tyhle pány znám, o humor jistě 
nebude nouze. Vidět mě ale můžete v průběhu 
celého září a úplně naposledy budu v knihovně 
(shodou okolností v den svých narozenin) 30. září a 
to až do 16 hodin, kdy se knihovna zavírá. Kdo by 
se mnou chtěl ještě vyrazit na výlet do Prahy, stále 
mám volná místa na listopadový zájezd do 
Vinohradského divadla.
    Všem přeji krásný začátek podzimu a svým 
dětským čtenářům do nového školního roku 
hodně štěstí, radosti a úspěchu.
   Tereza Kauma, naposledy jako knihovnice



vedením Slavoje Zvoleněves a domácí zápasy                            

dospělých, u kterého došlo pro novou sezonu                           

na kytaru od správce Michala Halady a již                                   

ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

OBRAZEMSpolková činnost...

A CO DĚTI
DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
   Chtěly bychom Vás informovat, že na dětském 
hřišti u COOPu probíhala v posledním měsíci 
údržba. Byly natřeny dřevěné prvky, jak herní, tak 
lavičky a stoly. Změna je znatelná již na první 
pohled a hřiště prokouklo. Dále došlo k úpravě 
zeleně a celkové údržbě.
   Současně čekáme na opravu prvků od firmy 
Artos. Byly shledány nedostatky na houpačce, 
autíčku a pískovišti. Oprava je objednaná již více 
než měsíc, ale čekáme na volnou kapacitu firmy. 
Doufáme, že k opravě dojde co nejdříve. 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR VE ZLONICÍCH
   V týdnu od 21. do 25. července se na fotbalovém 
hřišti ve Zlonicích konal příměstský tábor pro děti 
ve věku 5 - 10 let. Celkem se ho zúčastnilo 23 dětí, 
které si během pěti dnů užily spoustu her, aktivit 
a hlavně spoustu legrace.

   

Program byl opravdu pestrý a nabitý. Navštívili 
nás papoušci ze záchranné stanice Pad Parrots, 
vydali jsme se do Železničního muzea v Lisovicích, 
kde jsme od p. Čecha dostali malý dáreček pro 
každého táborníka a nechyběla ani návštěva 
minifarmy u Casků ve Břešťanech, kde si děti 
mohly vyzkoušet, jaké to je být včelařem nebo si 
něco napsat husím brkem.
   O skvělé obědy se postarala slánská Kozlovna, 
která nám po celý týden dovážela výborné jídlo. 
Děti si na něm moc pochutnávaly.
   Jsme nesmírně vděčné SK Zlonice, že nám propů-
jčili svůj areál a pomohli s přípravou. Děkujeme 
také všem rodičům za důvěru, kterou nám dali.
   Tábor se vydařil na jedničku a všichni si ho 
naplno užili. A kdo ví, třeba se za rok setkáme 
znovu .

     <<A co děti, z.s. a SK Zlonice>>
 

SPORTOVNÍ KLUB ZLONICE…
   Zdravím nejen naše spoluobčany, ale samozře-
jmě i fanoušky SK Zlonice. Jestliže právě čtete 
tento příspěvek, už se nám naplno rozehrála nová 
sezona 2025/26, do které jsme přihlásili mužstva 
starší přípravky, mladších žáků, dále mužstva 
starších žáků a dorostu ve sdruženém startu se 
Slavojem Zvoleněves, a to z důvodu malého počtu 
hráčů. Starší žáci zůstávají pod vedením SK Zlo- 
nice. Dorost, který si vykopal na novou sezonu 
postup do 5. ligy dorostu U19 skupiny C, bude pod 
vedením Slavoje Zvoleněves a domácí zápasy                            
v podzimní části sehraje na hřišti TJ Slavoj Zvo-
leněves. Samozřejmostí je přihlášení mužstva 
dospělých, u kterého došlo pro novou sezonu                           
k několika změnám, o kterých se dočtete níže.
   
Mládežnická mužstva začala přípravu na novou 
sezónu „Víkendovým soustředěním“, které 
proběhlo 1. 8. - 3. 8. 2025 na hřišti SK Zlonice. 
Soustředění se zúčastnilo celkem 16 hráčů z kate-
gorie mladších a starších žáků pod vedením 
Jakuba Staňka, Bohumila Štugela, Lukase Samka 
a Martina Kouly. S dětmi jsme se pobavili jak na 
hrací ploše fotbalovým tréninkem, ranním 
výběhem mezi místními chmelnicemi po aleji, tak 
i mimo ni, například hrou pálkovaná, nohejbalem 
na místním kurtu, zhlédnutím přátelského 
zápasu „A“ mužstva dospělých proti Klobukům, 
opékáním špekáčků u táboráku v doprovodu hry 
na kytaru od správce Michala Halady a již                                   
v nočních hodinách nejvíce zábavnou hrou na 
„skřítka Vítka“.

   Sobotní oběd nám obstaral jeden z trenérů 
mladší přípravky Lukáš Durkaj a jeho kamarád 
Petr Balšán (oba z Břešťan) svým kotlíkovým 
gulášem, se kterým objíždějí soutěže v „Gulášo-
braní“. Guláš si děti velice pochvalovaly a vracely 
prázdné talíře. Lukášovi a Petrovi moc děkujeme.   



SK Zlonice...

ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

K nedělnímu obědu byl kuřecí řízek s bramborem 
a okurkový salát v podání Lenky a Kateřiny Kou-
lové, na který dodal suroviny již tradičně spon-
zorským darem Roman Rauscher. Všem, kteří se 
na soustředění podíleli patří velké díky. 

Mužstvo dospělých
   U mužstva dospělých jsme byli nuceni přistoupit 
k několika změnám. Nejvýznamnější z nich je, jak 
už možná někteří z Vás četli v Kladenském deníku, 
spolupráce s SK Slaný, se kterým byla podepsána 
po korektních jednáních dohoda o vzájemné spo-
lupráci.
   Tato spolupráce nám umožnila přivést do klubu 
celkem 6 mladých hráčů (Kapusta Matěj, 
Procházka Josef, Kramosil Ondřej, Balla Jiří, Hero 
Kevin Martin a Jochman Richard), kteří vystoupili 
ze slánského dorostu a neměli by nejspíš ve 
Slaném takové herní vytížení. V mužstvu je teď 
zdravá konkurence, což se projevuje jak na 
trénincích, tak i v přípravných zápasech, kdy je 
zatím soustavně k dispozici 20 a více hráčů.
   Nedílnou součástí těchto změn je také obměna 
realizačního týmu ve složení Lukáš Gil, Michal 
Špeta st., Pavel Havrda a Jiří Koutný.

    
   Mužstvo odehrálo v rámci přípravy na domácím 
hřišti 2 přípravná utkání, s týmem Klobuk prohrá-
lo těsně 2:3 a s Pozdní vyhrálo 3:2.
   1. mistrovské utkání mužstvo dospělých sehrálo 
s týmem Blevic v sobotu 16. 8. 2025 s hladkou 
výhrou 4:0. Další utkání je možno dohledat na 
stránkách www.skzlonice.cz, u jednotlivých 

mužstev nebo v rozpise na vývěsce SK Zlonice.
   Na 30. 8. 2025 je naplánován již 16. ročník Memo-
riálu Františka Havla – starších přípravek.

Přijďte podpořit místní fotbalový klub, dát si 
pivko, zafandit a ochutnat výbornou klobásku                 
z udírny od „ŘEZNICTVÍ U ČECHŮ“.
     <<Za SK Zlonice a VV SK Zlonice 

Martin Koula, předseda klubu>>

VÍTĚZ ANKETY
   Obránce SK Zlonice Jakuba Švarce zvolili čtenáři 
Kladenského deníku v letní anketě Okresní 
hvězdou fotbalového Kladenska. Získal neu-
věřitelný počet 11 456 hlasů. 
   Zkušený obránce Jakub Švarc se prakticky po 
celou svoji fotbalovou kariéru pohybuje jen mezi 
celky Jedomělic a Zlonic, výjimkou bylo v dětství 
krátké působení ve Slaném. Se Zlonicemi, kde 
odehrál nejvíc zápasů a kde dosud působí, si prožil 
nejen krásné chvíle, ale bohužel i ty smutnější. 
Nejhezčí byl postup do I. B třídy, kde Kuba patřil 
mezi největší srdcaře a jeho rychlost i důraz 
pomáhaly dokonale zlonické defenzivě. Bohužel 
přišly také horší okamžiky, pád do okresního 
přeboru a pak do III. třídy, kde hrají Zlonice dnes. 
Švarc je ale i ve svých šestatřiceti letech kvalitním 
hráčem a velkou posilou týmu SK Zlonice.

vedením Slavoje Zvoleněves a domácí zápasy                            

dospělých, u kterého došlo pro novou sezonu                           

na kytaru od správce Michala Halady a již                                   



OBRAZEMSpolková činnost...

 SOKOL ZLONICE
   Začala nová sezóna a Sokol opět otevírá své 
brány pro všechny příznivce sportu…
   V době prázdnin jsme nejen nabírali síly a inspi- 
raci pro další rok, ale také jsme prováděli drobné 
úpravy v prostorách sokolovny a vybavovali náš 
arzenál o nové sportovní vybavení, např. už 
dlouho plánované basketbalové koše. 
   Dnes bychom chtěli pozvat hlavně děti a jejich 
rodiče do již fungujících kroužků Čiperkové, 
Sokolík, Move It a Rytmix. Začínáme v týdnu od 
15. 9., s výjimkou Sokolíka, ten startuje ve čtvrtek 
4. 9. 
   Zveme také na novinku - lekci Kangoo Jumping. 
Cena lekce je 150 Kč včetně půjčení bot. Je potře-
ba se předem přihlásit a nahlásit velikost bot, a to 
formou zprávy na messenger Sokol Zlonice. Kdy? 
V pondělí 8. 9 v 19:00 hodin (místo lekce aerobi-
ku).
   Kompletní přehled všech oddílů a časů konání 
pro tento rok poskytneme v dalším čísle ZZ, nebo 

Budeme se na vás těšit!

DÁLKOVÝ POCHOD Z VRANÉHO DO JARPIC
sraz: 6.9. 2025 na Návsi v Jarpicích nebo ve 
Vraném na forbalovém hřišti v 10:00-10:30.
start: z fotbalového hřišně ve vraném v 11:00

Cestou proběhne pečení buřtů a hry na osadě 
Aligátor

cíl: hospoda U Potoka v Jarpicích

kolo datum/den čas
2. 16.08.2025 (SO) 17:00h
3. 24.08.2025 (NE) 13:30h
4. 29.08.2025 (PÁ) 18:00h
5. 06.09.2025 (SO) 17:00h
6. 13.09.2025 (SO) 16.30h
7. 20.09.2025 (SO) 16.30h
8. 27.09.2025 (SO) 13:00h
9. 04.10.2025 (SO) 16:00h
10. 11.10.2025 (SO) 15:30h
11. 18.10.2025 (SO) 15:30h
12. 25.10.2025 (SO) 14:30h
13. 01.11.2025 (SO) 14:00h
1. 08.11.2025 (SO) 14:00h

kolo datum/den čas
1. 06.09.2025 (SO) 10:15h Vraný/Peruc, Zlonice
2. 13.09.2025 (SO) 14:00h Vraný/Peruc, P.Týnec
3. 19.09.2025 (PÁ) 17:00h SK Zlonice
4. 27.09.2025 (SO) 14:00h Sokol Olovnice
5. 04.10.2025 (SO) 10:15h Zlonice, Olovnice
6. 11.10.2025 (SO) 12:30h Tuřany, Olovnice
7. 18.10.2025 (SO) 12:30h SK Tuřany
8. 22.10.2025 (ST) 16:00h Vraný/Peruc, Zlonice
9. 02.11.2025 (NE) 10:00h SK Zlonice

kolo datum/den čas
3. 23.08.2025 (SO) 10:15h
4. 31.08.2025 (NE) 10:15h

5. 06.09.2025 (SO) 10:15h

2. 10.09.2025 (ST) 17:00h
6. 14.09.2025 (NE) 10:15h
7. 20.09.2025 (SO) 10:15h
8. 28.09.2025 (NE) 10:00h
9. 04.10.2025 (SO) 10:15h
10. 06.10.2025 (PÁ) 16:30h
11. 18.10.2025 (SO) 10:15h
12. 25.10.2025 (SO) 10:15h
13. 01.11.2025 (SO) 10:15h
1. 07.11.2025 (PÁ) 14:00h

kolo datum/den čas
3. 23.08.2025 (SO) 13:00h
4. 29.08.2025 (PÁ) 17:00h
5. 01.09.2025 (PO) 17:00h
6. 08.09.2025 (PO) 17:00h
7. 19.09.2025 (PÁ) 17:00h
8. * *
9. 03.10.2025 (PÁ) 17:00h
10. 11.10.2025 (SO) 10:15h
11. 17.10.2025 (PÁ) 16:30h
1. 20.10.2025 (PO) 16:00h
2. 31.10.2025 (PÁ) 15:00h

TJ Sokol Hrdlív SK Zlonice
Zvoleněves/Slatina

SK Zlonice Slavoj Pozdeň

SK Zlonice
SK Stehelčeves SK Zlonice

Rozpis utkání  Okresní přebor  (Ml. žáci) podzim 2025
domácí zápasy pátek 17:00 !!!

domácí hosté

SK Zlonice SK Panenský Týnec

Sokol Olovnice

SK ZákolanySK Zlonice
SK ZloniceSK Slaný B

 Zlonice/Zvoleněves TJ Sokol Hrdlív
SK Stehelčeves SK Zlonice/Zvoleněves

 Zlonice/Zvoleněves SK Pchery

Buštěhrad/Hřebeč SK Zlonice/Zvoleněves

SK Slavoj Kladno B SK Zlonice

 Zlonice/Zvoleněves

SK Zákolany

TJ Unhošť SK Zlonice/Zvoleněves

Rozpis utkání  Okresní přebor   (St. žáci) podzim 2025
domácí hřiště na podzim  SK Zlonice sobota 10:15h 

 Zlonice/Zvoleněves Zichovec/Pozdeň

Vinařice/Libušín SK Zlonice/Zvoleněves

 Zlonice/Zvoleněves

Slovan Velvary SK Zlonice/Zvoleněves

domácí hosté

SK Zlonice
Vraný/Peruc
SK Zlonice

SK Zlonice Slavoj Pozdeň
SK Tuřany SK Zlonice

domácí zápasy 3h před utkání A - mužstva

SK Tuřany

Sokol Olovnice

SK Tuřany
SK Zlonice
SK Zlonice

Rozpis utkání  Okresní soutěž Sk. E  (St.přípravka) podzim 2025

SK Panenský Týnec

SK Zichovec SK Zlonice
SK Zlonice SK Otvovice/Kralupy

SK Stehelčeves SK Zlonice

SK Zlonice Victorie Černuc A
Sokol Knovíz SK Zlonice
SK Zlonice Slavoj Zvoleněves

Slovan Velvary C SK Zlonice
SK Zlonice Sokol Klobuky

FK Žižice SK Zlonice

Rozpis utkání  9.liga sk.B (MUŽI) podzim 2025
domácí hosté

SK Zlonice Sokol Blevice
Sparta Dřetovice SK Zlonice

Vinařice/Libušín
SK Zlonice

VOLNO

SK Zlonice

domácí hosté
 Zlonice/Zvoleněves

VOLNO
FK Slavoj Kladno

SK V.Přítočno SK Zlonice/Zvoleněves

AFK Tuchlovice



ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

Mohlo by Vás zajímat...Vlastivědný kroužek Zlonicka...

VLASTIVĚDNÝ KROUŽEK ZLONICKA
   Průběh prázdnin byl poznamenán velkým 
zájmem o návštěvu Památníku a Antonína Dvořá-
ka, ale i další významné osobnosti Zlonic                                
a samozřejmě i Eduarda Ingriše.
   Září přináší samé zajímavé události v Památníku. 
Hned 4. září se bude od 18 hodin v Památníku 
konat komponovaný pořad Františka Kinského 
(potomka starého českého šlechtického rodu), 
známého průvodce seriálem Modrá krev,                                 
a výjimečného mladého klavíristy Matyáše 
Nováka, vítěze řady domácích i světových soutěží.
   Výročí narození Antonína Dvořáka 8. 9. 1841 si 
připomeneme koncertem „Pocta Antonínu 
Dvořákovi“. Koncert se koná 20. září 2025 v 16 
hodin v Památníku Antonína Dvořáka ve Zlo- 
nicích. Účinkují studenti Gymnázia a Hudební 
školy Hl. m. Prahy. 
   Ve čtvrtek dne 25. září se začátkem školního roku 
zahájíme i další ročník kurzů Trénování paměti. 
Zveme do Památníku na 16 hodinu. „Nikdo není 
moc starý na učení“ - i když se neučíme, ale                           
v kurzech je mimo jiné věnována pozornost pro- 
blematice paměti, stresu, koncentraci nebo 
proměnám kognitivních schopností. Pravidelná 
duševní činnost má schopnost zapojit se do 
vzdělávacího procesu větší vliv než samotný věk. 
Na začátek října je připravován varhanní koncert 
v chrámu a také výstava „80" našeho jubilanta. 
   Rádi Vás v Památníku Antonína Dvořáka 
přivítáme a to nejen v dny otevření tj. každý pátek 
v roce a první sobotu v měsíci, ale i po vzájemné 
dohodě. 

   <<Kateřina Baráková, Vlastivědný 
kroužek Zlonicka, předsedkyně >>

Z BLÍZKÉHO OKOLÍ
   V Klobukách proběhla 9. 8. vzpomínka na spiso-
vatele Jindřicha Šimona Baara, který zde působil 
10 let. Uplynulo 100 let od jeho úmrtí.
   Nově zasazená lípa na jeho počest u kostela byla 
požehnána, v kostele byl koncert slánského 
ženského pěveckého sboru a mše a v restauraci 
měl profesor slánského gymnázia projev o životě 
Baara, který byl doplněný fotografiemi. Účast 
byla pěkná - byla tu i skupina z Klenčí.

   (Zajímavosti navíc: na hřbitově je pomník rodiny 
Malypetrovy a také hrob Klobuckých -přejmeno-

vaných Židů.)              
   <<Lib. Novotná, VKZ>>

Z HISTORIE VALKOUNŮ pokračování...
   Plichta z Adlaru se připomíná  jako svědek při 
smlouvách, které v r. 1318 a 1320 potvrzovaly 
prodej vsí klášteru sv. Jiří.
   Koncem 14. stol. se setkáváme s prvním Adla-
rem, který nesl jméno Valkoun -Walkún.
   Václav  Walkaun?! z Adlaru se oženil s Annou, 
vnučkou Ondřeje Tatka z Kuřího a vešel tak                            
v držení zlonického zboží.
   Jan Walkaun, připomínaný v letech 1438 - 54 na 
Jičínsku, měl se ženou Maruší syny Jindřicha, Jaro-
slava a Václava - některý z nich měl syny Sigmun-
da, Bohouše a Jana, kteří se o otcovské zboží 
podělili. Po smrti své první manželky se oženil                     
s Magdalenou z Říčan.
             <<Lib. Novotná, VKZ>>

NOVÉ KREJČOVSTVÍ VE ZLONICÍCH
Otevíráme v druhé polovině září!
Nabízíme:
• opravy a úpravy oděvů
• potisk triček 
• strojní vyšívání
• kurzy šití a workshopy
Adresa: Nádražní 298 (bývalý školní koloniál).  
Více informací najdete na: www.zdenkalevova.cz.



ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

OBRAZEMZveme Vás...
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